



Crna Gora
Vlada Crne Gore
UPRAVA ZA ŠUME
P.J.Kotor
Br: 195
Dana: 28.09.2010god.

REPUBLIKA CRNA GORA
UPRAVA ZA ŠUME
Brod: 5790
Pljevlja, 30.09.2010 god

n/r Direktora, Radoša Šućura

PREDMET: Mišljenje na osnovu zahtjeva Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede br.320/09-1101-3140/2 od 29.07.2010 godine.

1. Mišljenje na Nacrt Urbanističkog projekta „Bijeli Rt-Buvači“, Opština Budva.

-Uvidom u dokumentaciju Nacrta Urbanističkog projekta „Bijeli Rt – Buvači“ radi se o površini ispod Jadranskog magistralnog pravca Kotor – Bar ,neposredno uz morsku obalu. Na prostoru koji obrađuje ovaj planski dokument nalaze se voćnjaci, pašnjaci i šume III, IV i V klase.

Kako je navedeno u planu date su smjernice za realizovanje planiranih zahvata sa ciljem maksimalnog očuvanja postojećeg biljnog fonda.

Mišljenja smo da je potrebno izvršiti taksaciju vegetacije na predmetnom prostoru.

2. Mišljenje na Nacrt Urbanističkog projekta „Radovića Laz“, Opština Budva.

-Uvidom u dokumentaciju Nacrta Urbanističkog projekta „Radovića Laz“ i Katastarske evidencije Uprave za nekretnine list nepokretnosti br.428 u kojem se vode katastarske parcele 2158 i 7162 -KO Kuljače koje su predmet nacrta može se vidjeti da se samo u kata.parceli br.2159 nalazi šuma IV klase ,visoko rastinje je zapušteno , a zamijenili su ih degradacini stadiji kao što su makija, garig i kamenjar.

Mišljenja smo da je izrada predmetnog planskog dokumenta u skladu sa planskim opredjelje-

njima i kriterijumima sadržanim u planovima višeg reda.

3. Mišljenje na Nacrt lokalne studije lokacije „Bare“, Opština Budva.

-Prostor u zahvatu Nacrta lokalne studije lokacije „Bare“ Opština Budva, koji je obrađen ovim planskim dokumentom pripada KO Reževići. Uvidom u list nepokretnosti u kojem se vode katastarske parcele koje su predmet ove studije se može vidjeti da se na ovom području nalaze šume III.klase, voćnjak IV.klase, pašnjak IV.klase i livade IV.klase. Prema Nacrtu lokalne studije lokacije u osnovi uređenja ovih površina je maksimalno zadržavanje postojećeg biljnog fonda.

S toga smo mišljenja da je potrebno izvršiti taksaciju vegetacije na predmetnom prostoru.

Podgorica, 28.09.2010. godine



Obradila:

Savićević, dipl.ing.šum.